

24 мая в концертном зале состоялся концерт учащихся и преподавателей цикловой комиссии струнных смычковых инструментов «Семь красок музыки». В этот вечер звучало много разноплановой и интересной музыки, написанной как для сольного исполнения, так и для ансамблевого музицирования. Выпускники продемонстрировали не только виртуозное владение инструментом, но и дирижирование камерным оркестром. В зале царила уютная, камерная атмосфера.

**Благодарим всех участников концерта и их преподавателей за подаренные эмоции!**





# Концерт «Семь красок музыки»

---



